
Dôležité upozornenie!
Aby ste dosiahli nielen dlhšiu životnosť, ale zároveň sa vyhli aj nevhodným postupom 
pri údržbe, je potrebné, aby boli Vaše dielce ošetrované podľa nasledujúcich pravidiel:

NEČISTITE BEŽNÝMI PROSTRIEDKAMI
Striekané dielce nie je vhodné čistiť so žiadnymi agresívnymi prostriedkami ako sú saponáty, 
napr.: JAR, PUR, CIF a podobne. Je nevyhnutné vylúčiť všetky chemické čističe na riad, 
kúpeľne a toalety. Tieto prípravky totiž obsahujú drobné kamienky na leštenie sanity, 
ktoré poškodzujú povrchovú úpravu dielcov.

POŠKODENIE A POŠKRIABANIE
V prípade, že zo striekaných dielcov máte vyrobené pracovné dosky nábytku, dbajte na citlivosť 
striekaných materiálov. Nešúchajte po striekaných plochách napr. s kvetináčmi a inými predmetmi,
dbajte na to aby ste striekaným plochám nespôsobovali silné údery tupým predmetom, alebo 
nezapichovali ostré predmety. Tie môžu narušiť štruktúru laku a preniknúť až do nosiča v tomto 
prípade MDF dosky. Pri neodbornom zaobchádzaní hrozí, že môžete dielce poškriabať. 

NEPOUŽÍVAJTE ČISTIČE NA BÁZE ALKOHOLU

NEPOUŽÍVAJTE HANDRIČKU NA "ČISTENIE TOPÁNOK"

✔

Nepoužívajte žiadne čističe na báze alkoholu, ktoré by mohli spôsobiť fľaky na striekaných 
dielcoch. Musíte si uvedomiť, že na dielcoch je nanesený lak, ktorý je citlivý na nesprávne 
čistenie a leštenie.

Dôležitá vec pri čistení striekaných dielcov je, aby ste nepoužívali handričku, s ktorou ste 
si predtým čistili napríklad topánky alebo podlahu, pretože na handričke môžu ostať drobné 
kamienky a nečistoty. Používajte výhradne iba handričku z mikrovlákna, aby nedochádzalo 
pri matných farbách k lešteniu povrchu. Čistiace prostriedky spolu s handričkou zakúpite 
na našej web stránke, u nášho predajcu alebo obchodného zástupcu. 

Všetky ostatné produkty na ošetrovanie dielcov a video návody nájdete na našom webe www.aredo.sk.

ALCOHOL

Striekané dielce zrejú ešte 1 až 2 mesiace po výrobe. 
Je to proces, kedy sa vyparuje riedidlo a tužidlo z laku. 
Do tej doby je farba citlivejšia a mäkkšia, preto je 
potrebné k dielcom pristupovať citlivo.

STRIEKACÍ VOSK UNI ČISTIACI SPREJ OPRAVNÁ SADA

✔ ✔✔

LEŠTIACI SET ČISTIACIA PENA

✔
PROSTRIEDKY VHODNÉ NA OŠETROVANIE / zakúpite na www.aredo.sk


